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INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN
BRAILA

MIMISTERUL EDUCATIEL

Simulare, Bacalaureat, ianuarie 2024
Proba E. c)
Matematici M_tehnologic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificirile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile

profesionale; profilul tehnic, toate calificarile profesionale

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul

corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot ac
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

orda punctaje intermediare pentru rezolvari

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului

total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L | VT (14247 T =7 4247 T T =T 4147 = 3
=14 este numar natural. 2p
2.1 f(2)=3, g(2)=2m+1 2p
f(2)=g(2)=>2m+1=3=2m=2=m=1 3p
3. | Tx-12=x* & x> -7x+12=0 2p
X=4 sau x=3 care convin. 3p
4. | abe {10,11, ...,99} = Numarul cazurilor posibile este 90 2p
a+tb=9=abe {18,27,36,45,54,63,72,81,90} = Numarul cazurilor favorabile este 9 2p
~p_ numar cazuri favorabile 1 1p
numar cazuri posibile 10
5.
M, mijlocul segmentului AB, are coordonatele x,, =%=2, Yu =L2y5=2:> M (2,2) 2p
oM :\/(XM —x0)2+(yM —yo)2 =\/(2—0)2+(2—0)2 =0OM =22 . 3p
6.1 AC?=BC?-AB?=36-9=27=AC=3/3 2p
AB-AC 3:3V3 943 3p
AAABC = = = .
2 2 2
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
l.a) 5
detA=|"_ " |=5-(-3)-2:(-5)= 3p
=-15+10=-5 2p
b) |\ A_(15 4
10 1 3p
15 4 10 4 50 00 2p
A-A-2A-5l, = - - -
-10 -1 -10 -6 0 5 00
c) Al 5-x 2
27 5 —3-x 2p
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det(A—xI )—10@5_)( 2 |-10 x*—2x-15-0c> x=5sau x=-3
2= 5 -3-x RO B 3p
2.a) 2.(=3 3p
20(-3)=2-3+ (3) 5 5.5
3 2p
=-3
b) Xe ex . . 2p
Xoe=x+e+3=e+x+§:eox ,oricare ar fi Xe R
xe X . .
Xoe:x<:>x+e+?:x<:>e(l+§]:0c>e:0, deci e=0este elementul neutru al legii 3
de compozitie ,,°”
c) 2 _ 3p
xo(x-3)2 -3 2x-3+ X5 3y 1320
2
X =-3,X, :0:>Xe(—oo,—3]u[0,+oo) P
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
La) | f'(x)=e"+(x—3)e" = 3p
=(1+x-3)e* =(x-2)e*,xeR 20
b ' _ X
Vim0 iy (X220 2p
x->2@" —@ x->2 " —p
x—1)e*
Iim( x) = 3p
X—2 e
c) f'(x)=0<x=2si f'(x)<0, pentru orice x e(—o0,2]= f este descrescatoare pe (—»,2],
f'(x)>0, pentruorice x€[2,00)= f este crescatoare pe [2,0) 2p
f (X)Z f (2)<:> (x—3)ex > —e?, pentru orice X € R, de unde obtinem (x—3)ex‘2 >-],
pentru orice x € R, deci (3—x)e** <1, pentru orice x e R. 3
2.a) | . g(x) X(x+2)e*  x+2
—dx= = dx =
J-f(x) I x’e* I X 2P
3
='[(1+Ejdx=_[1dx+jzdx=x+2ln x+C, xe(0,+x) P
X X
b) U 2\ x| y2(ax X | y2aX X 3p
f derivabila, f (x):(x ) X +X (e ) =2xe" +x°* =x(x+2)e
f '(X) =g (X) = feste o primitiva a functiei g. 2p
c) H(x):j(g(x)—f(x))dx:ijexdx:Z(x—l)ex+k 3p
Din H(1)=3=k=3=H(x)=2(x-1)e* +3. 2p

Pagina 2 din 2




